



APEX TOOL GROUP, LLC

供應商行為標準

(於 2018 年 2 月 1 日生效)

Apex Tool Group, LLC 及其子公司 (統稱為“ATG”) 採納了如下《供應商行為標準》 (本《標準》) 。本《標準》由 ATG 法務部門管理，該部門由擔任合規主管的總法律顧問牽頭負責，並受到內部稽核和全球採購職能的協助。供應商與 ATG 之間的具體合約條款可能包含針對這些相同主題的附加條款。本《標準》中沒有任何內容意在取代某份供應商合約中任何一條更為具體的條款，如果本《標準》與某份供應商合約中的任何其他條款有任何不一致，應以合約條款為準。本《標準》不得取代任何法律。供應商應在其經營的每個轄區遵守所有適用的法律和法規。

ATG 承諾在開展業務時，遵守最高道德標準，符合所有適用法律。ATG 要求供應商也作出同樣的承諾。

本《標準》中所指的「供應商」是指直接或間接從事或參與向 ATG 銷售、交付或以其他方式供應商品或服務的每一個企業，無論其形式 (如公司、有限責任公司、合夥企業或個人獨資企業) 。供應商包括代理商、分包商和其他第三方，供應商不得透過使用代理商、分包商或其他第三方或與代理商、分包商或其他第三方形成聯合關係而避免本《標準》規定的責任和義務。本《標準》所說的「適用」法律是指供應商針對供應商與 ATG 的業務而進行經營所在的每個地方生效的法律，包括法規、司法法令和其他有法律效力的政府行為。

ATG 與全球許多國家的供應商開展業務，這些國家擁有不同法律、道德和文化體系及信仰。本《標準》描述了作為與 ATG 開展業務的條件，ATG 堅持其供應商一律遵守的最低行為標準，無論其所在國家或原籍國家。本《標準》為強制要求，如果供應商不遵守《標準》，ATG 可終止與供應商的業務關係，並採取 ATG 認為適當的任何其他行動。如果本《標準》建立的法律或商業道德行為標準高於本地的法律或商業道德要求，則本《標準》

將始終適用於希望與 ATG 開展業務的供應商。

每個供應商均應向所有將與 ATG 開展業務的員工提供有關本《標準》的訓練。

一. 供應商要求

A. ATG 行為標準。 供應商應熟悉並支援 ATG 的《行為標準》以及 ATG 員工根據該《行為標準》所承擔的義務和責任。在供應商合理預期某種行動會導致或將促成或協助 ATG 員工違反 ATG 《行為標準》或任何其他相關 ATG 政策的情況下，供應商不得採取該等行動，並應避免採取該等行動。

B. 杜絕不當影響。 供應商不得試圖透過賄賂、回扣、恩惠、禮物、體育或娛樂活動、未來就業或類似行為來影響 ATG 員工、代理或代表（均稱為「ATG 代表」）的任何業務安排。這項禁令意味著，供應商不應從事意在不正當影響（或感覺不正當影響）某位 ATG 代表的行動。此禁令延伸至 ATG 代表的親屬以及與 ATG 代表有重要私人關係的其他人。供應商向 ATG 代表支付現金或提供超過名義價值的非現金物品均屬違反此禁令。

C. 杜絕利益衝突。 供應商不得與 ATG 代表建立任何將導致 ATG 代表產生或可合理預期將產生實際或可能利益衝突的關係。就本《標準》而言，當 ATG 代表的重大個人利益與 ATG 代表對 ATG 的責任不一致或對後者不利時，就會出現利益衝突或可合理預期將產生利益衝突。

D. 杜絕不公平業務行為。 供應商不得與其他 ATG 供應商進行投標串通或客戶或市場分配。供應商應遵守所有適用的反壟斷、行業監管以及競爭相關法律。

E. 機密。 供應商可能有權存取 ATG 的機密（非公開）資訊，例如歷史銷售結果、銷售預測、客戶和會員資訊、員工資訊以及向 ATG 提供或出售的商品或服務的議定價格。供應商應以最嚴格的保密態度持有這些機密資訊，並且不得（除非法律要求）在未經 ATG 批准的情況下向任何人透露這些資訊，並且在披露時應僅披露必要資訊。ATG 保留對其機密資訊的獨佔所有權。

F. 其他合規。 供應商應遵守適用於供應商的所有其他 ATG 政策、流程和程序，以及差旅、通信和投標政策、流程和程序。供應商不得試圖破壞 ATG 的採購政策、

流程或程序，包括但不限於與 ATG 代表進行未經授權的聯絡。供應商應遵守適用於與 ATG 開展業務的所有其他法律，包括但不限於經修訂的美國《涉外貪腐行為法案》。

G. 檢查、監督與合規。 ATG 保留對所有供應商設施進行公開和隱秘檢查的權利。設施必須允許 ATG 員工和指定的第三方代表暢通無阻地訪問生產設施和其他設施、查閱文件和對工作人員進行保密採訪，以確保供應商遵守本《標準》。

H. 管理制度。 工廠應實施管理體系、政策、程序和實踐，以確保遵守本《標準》。

I. 禁止打擊報復。 ATG 不會容忍對任何真誠地報告與本《標準》和/或稽核程序有關的非法或不當活動的人進行任何打擊報復。

J. 記錄儲存和透明度。 ATG 致力於與開放、誠實的供應商及其設施合作。設施應保持完整、準確的記錄和資訊，包括但不限於工資和工時記錄，以便合規性得到有效評估。設施不得向 ATG、我們的客戶或第三方代表偽造或少報營運的各方面資料。設施不得指示員工如何回答問題或回覆 ATG、我們的客戶或代表的詢問。

K. 分包。 如經要求，供應商必須披露所有分包商，未經 ATG 事先書面批准，不得分包製造過程的任何部分。所有分包商必須同意遵守本《標準》，設施負責確保分包商符合本《標準》。

二. 舉報違規行為

如發現涉嫌違反本《標準》和 ATG 行為標準的行為，供應商應及時報告。供應商可以透過電子郵件聯絡 ATG 以匿名方式進行報告：

針對非歐洲聯盟國家：<https://apextoolgroup.alertline.com>

針對歐洲聯盟國家：<https://apextoolgroupeu.alertline.com>